
盛岡市との友好都市提
携を受け、与勝学校給食
センターが、盛岡市の郷土
料理を提供しました。材料
をうるま市の食材を中心に
県内産を使用し、盛岡市と
うるま市を融合させたメニューとなりました。今後は、各調
理場でも盛岡市のメニューを取り入れて提供していきます。
【献立】「雑穀飯、地鶏のごま味噌焼き、昆布の炒り煮、ひっ

つみ汁、へっちょこ団子」

11/2 学校給食で「食」の交流

市民に緑化に対する意
識を高めてもらおうと、11
月の「うるま市みどりの月
間」に合わせて健康福祉
センターうるみんで行わ
れました。
祭では、実際の庭づくりを見ることができる見本庭園、
緑化に関する写真・絵画のパネル展、フラワーアレンジメ
ントなどの体験コーナーなど様々な催しが行われました。

11/4 第1回うるま市緑化祭

市民の津波防災の意識
高揚を図るため、市内全
域で最大級の津波を想定
した避難訓練が行われま
した。訓練は、大津波警
報が発表されたことを想
定して行われ、海抜30m以下にある保育園、幼稚園、小
中学校などの子どもたちが、高台にある避難所や高い建
物をめざし徒歩で避難しました。

11/5 地震・津波の避難訓練

10月8日に行われたオー
ルジャパンスーパーキッズ
ダンスコンテスト沖縄県
予選において、ダンスチー
ム「MILK FLAVA」が中
学生部門で見事優勝しま
した。家族や関係者と共に市役所を訪れ、喜びと全国大
会への抱負を語りました。全国大会は来年1月に東京都で
行われます。

11/5 ダンスコンテスト優勝報告

うるま市社交飲食業組
合の喜久山ヨシ子さんが、
長年にわたり組合員の経
営健全化及び衛生設備改
善の指導などを献身的に
務め、業界の発展に大き
く貢献したとして、厚生労働大臣より表彰されました。

11/6 厚生労働大臣賞受賞報告

青少年の健全育成を目
的に、具志川総合グラウン
ドで行われ、16チーム約
400人の団員が日頃の活
動成果を発揮しました。
トラック競技では、バス
ケットボールを使った「ド
リブルリレー」や「家族リレー」、フィールド競技では「ソ
フトボール投げ」や「3色綱引き」など日頃なじみの少な
い競技が行われ、駆けつけた父母らが子どもたちの
競技に声援を送っていました。

10/28 第8回うるま市スポーツ少年団運動会

全国防犯協会連合会が募集した「子どもと女性の犯罪
被害防止」などの犯罪防止を呼びかけるポスター・標語の
沖縄県審査において、うるま市から9名の生徒の作品が上
位に入賞しました。また、自転車盗防止のポスター部門で宮
城七海さんが、全国の審査で最優秀賞を受賞しました。生
徒たちの作品は、犯罪防止の広報活動に利用されます。

全国地域安全運動ポスター・標語上位入賞報告

みんなで つくろう 安心な街
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10月29日、生徒たちは関係者と市役所を訪れ喜びの報告を行いました
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子
舞
フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル子どもたちを中心に演じられた山岸獅子踊

悪霊払いと地域の繁栄をもたらすといわれ、
県内各地で受け継がれている獅子が集う「第27
回全島獅子舞フェスティバル」が10月28日、安慶
名闘牛場で開催され7団体が出演しました。
地元うるま市の兼箇段獅子舞は、勇ましい演

舞を見せた後、舞台を飛び出し観客席を練り歩
き会場を沸かせました。また、7月にうるま市と友好
都市提携を結んだ岩手県盛岡市から山岸獅子
踊が出演。独特な獅子の舞いで訪れた観客を
魅了しました。
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【上位入賞者は次のとおり】
○子どもと女性の犯罪被害防止ポスター
・最優秀　平安名流華さん（具志川中学校3年）
○住宅を対象とした侵入犯罪防止ポスター
・最優秀　比嘉崚人さん（あげな中学校3年）
・優　秀　西野千菜さん（与勝第二中学校2年）
○万引き防止ポスター
・最優秀　島袋清香さん（具志川中学校3年）
・佳　作　喜瀬つぐみさん（具志川中学校1年）
○自転車盗防止ポスター
・最優秀　宮城七海さん（具志川中学校2年）
・優　秀　金城れいなさん（具志川中学校3年）
○子どもと女性の犯罪被害防止標語
・佳　作　新崎禎貢さん（あげな中学校3年）
○万引き防止標語
・佳　作　宮城春香さん（あげな中学校3年）
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